

# 中巡赛惊现中国斯诺克赛中第一个满分

## 147 中国先生



虽然近几年国内的斯诺克水平得到了迅猛的发展,但国内斯诺克赛事中还没有一个一杆满分147分的记录,这样的尴尬昨日被终结。昨日下午,在一场中巡赛郑州站8强赛中,21岁的小将于德陆轰出个人职业生涯首个147分,并晋级四强,打破了国内赛事20多年来没有147分满分的记录。今日,这位“147先生”将与丁俊晖在半决赛中相遇,争夺决赛入场券。

本组撰文 晚报首席记者 郭韬略 晚报记者 秦明伟



### 【现场】最后一杆真紧张

对战金龙的比赛被视为8强争夺战中最为势均力敌的比赛,果然,两人在前6局比分交替上升,战成了3:3。决胜局中,于德陆果断进攻上手,随后便始终围绕黑球在进攻。当于德陆的得分逼近100分时,场边的观众开始意识到本场有可能诞生147分,于是,于德陆每击落一个球都会引来观众的阵阵欢呼。当台面还剩下3颗彩球时,或许是过分紧张,满头大汗的于德陆不得不停下来走到

场边擦拭汗水,事后,他回忆说,那个时候自己脑子一片空白。重新回到台前,于德陆连续打下蓝球和粉球,不过在叫黑球时走位稍稍出现偏差,他自己也自言自语道:“完了完了,这球难打了。”此语一出,对手金龙和场边观众都大笑起来。虽然心情紧张到了极点,但于德陆关键时刻还是稳稳当当地将黑球打入,中国国内斯诺克赛事中的首个147分也宣告诞生。

### 【赛后】激动得手一直抖

“我太激动了,现在还没缓过神儿来!我不知道该说什么,真的很激动。”赛后,面对无数记者的话筒以及球迷的签名本时,于德陆激动无比。记者在赛场门口看见于德陆,手里的烟一根接着一根。“我现在手还在抖,你可能不知道这对于一个职业球员来说意味着什么。”于德陆告诉记者。稍显遗憾的是于

德陆这杆147分无缘获得国际台联的认可,不过对于21岁的他来讲这一杆却有可能是一场赢得信心之战。缓过神来后,于德陆面对接下来对阵丁俊晖的半决赛显得信心十足:“不管我打没打出147分,跟小晖打我都有信心。打谁我都不害怕,打出自己的水平就行。”

### 【延伸】或独享近两万元奖金

昨日小将于德陆轰出职业生涯首杆147分,如果在随后的比赛中再无选手打出147分,那么于德陆将获得19700元奖金。

根据组委会公布的2009中巡赛郑州公开赛竞赛规程,打出单杆147分的选手获得奖杯一座,奖金14700元,打出单杆高分者获得奖杯一座,奖金5000元,根据竞赛规程,如果后边再无选手打出147分,那么于德陆就将收获19700元奖金。

随着中国选手水平的整体提高,随着中国斯诺克职业化进程的日益加快,随着中巡赛的日益走上正轨,相信在中国人自己的职业赛场上会诞生更多的奇迹,更多的高分。

### 简介

于德陆1998年开始练习斯诺克,此前最好成绩是曾获得过中国青少年斯诺克公开赛的冠军。21岁的于德陆目前国内排名第六位。

## 焦作国际太极拳大赛开幕

本报讯 宋祖英、祖海、蔡国庆等明星轮番献唱,歌舞表演独具太极故里文化特色,在一场以天地人为主题的盛大仪式后,第五届中国·焦作国际太极拳交流大赛暨第八届中国·焦作山水国际旅游节(简称“一赛一节”)于昨晚在焦作市体育中心正式开幕。本届比赛将一直延续到26日结束,共有40个国家、3个地区的236支代表队报名参加,参赛人数达3038人。

国家体育总局局长刘鹏参加了昨晚的开幕式,本次一赛一节期间活动丰富,不光有场上的竞技,更有场下的交流。昨日下午,太极拳高峰论坛在河南理工大学开幕,众多专家学者将在比赛期间展开深入交流,今日,在陈氏太极拳的发源地陈家沟还将举行寻根拜祖的活动。据悉,今年的太极拳交流大赛由过去国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会主办,省体育局、焦作市政府承办升格为由国家体育总局和省政府主办,国家武管中心、中国武术协会、省体育局和焦作市政府承办。 晚报记者 薛军

## 女排总决赛中国队两连败

本报讯 昨日,在日本,中国女排在女排大奖赛总决赛的第二场比赛中0:3的比分不敌奥运冠军巴西队遭遇两连败。本场比赛的失利也让蔡家军本赛季对巴西的不胜场次扩大到了三场,同时,自去年大奖赛宁波站中国女排以3:2险胜巴西之后,中国队已经遭遇六连败。赛后主教练蔡斌表示,双方正常发挥的话,中国队在跟巴西队的对抗中还是处于劣势,今天防反上发挥欠佳是失利的重要原因。 木木

## 象甲联赛豫军憾平浦东

本报讯 前天下午,全国象棋甲级联赛第十一轮比赛在广东惠东举行,河南启福象棋队与上海浦东象棋队艰难战平,豫军由此获得一分,目前积17分,排名上升一位,暂列第五名。

上海浦东队在今年的全国象棋甲级联赛上表现不好,此战前仅积1分,但河南队主教练王聚群一再叮嘱队员们要警惕在心,摆正心态。比赛一开始,河南队的四名队员在开局阶段均取得了主动,比赛朝着河南队有利的方向发展。黎德志继续着昨日的良好状态,在与董旭彬大师的对决中,牢牢掌握着局面的优势。党斐也在开局阶段主动创新,局面稍先。只有陆伟韬和武俊强在与对手的较量中,陷入僵持。比赛进行一小时后,黎德志顺利战胜董旭彬大师,为河南队先拔头筹。但随后党斐在稍好情况下由于走得有点勉强,且时间紧迫,被林宏敏特级大师弃子抢攻,几番纠缠过后,林特大战胜党斐,为浦东队扳平比分,接着,武俊强与葛维浦大师战和。压力全部落在了豫军小将陆伟韬身上,还好,陆伟韬不负众望,在本来输定的情况下抢得一盘和棋。

总共22轮比赛的象甲联赛已过半程,广东队在本轮中与湖北队的较量可谓是提前上演的冠军决战,结果两队战平,广东队获得半程冠军。

晚报记者 秦明伟 通讯员 党斐

## “梁丁决”泡汤

### 输球出局叹对手运气好 梁文博踢球桌发泄

昨天上午,梁文博迎来了吉林选手崔明,这是一场16进8的较量。相对于前者赛会一号种子的身份,崔明则名不见经传,目前国内排名第42位,在赛前崔明和旁边的人开玩笑说:“我先去玩一会儿,下午就要离开郑州了。”也许正是这种全无压力的心态,最终成就崔明的冷门。

第一局,梁文博在对手一次失误后,单杆打出85分的高分,1:0领先对手。第二局,崔明则稳扎稳打,重点防守,并利用梁文博的失误,单杆打出54分,将比分扳平。第二局的取胜让崔明找到了获胜的钥匙,此后的比赛中继续用严密的防守让梁文博的进攻无所发挥,进而将比分反超。而对手这种“牛皮糖”式的打法,也让球风凶悍的梁文博心态越来越急躁,最终以2:4落败。比赛中,在对手出现运气球时曾一脚踢向球桌发泄不满。

“今天打得不好,感觉手感、状态等方面都不好,而对手今天运气太好了。”梁文博对自己的发挥并不满意。

### 速战速决零封对手 丁俊晖轻松面对

在梁文博出局之后,本次比赛的另一个焦点人物丁俊晖在下午登场,率先开始1/4决赛的较量,而比赛中丁俊晖继续着自己的强势表现,他和李岩的比赛,毫无悬念可言,仅仅用时70分钟,他便风卷残云般地就以4:0结束了战斗,轻松拿到4强席位。

和前天的1/8决赛一样,丁俊晖在比赛中显得非常轻松,脸上自始至终挂着微笑。“今天自我感觉还行,手感挺好的,就当是一种对抗练习吧,尽量去发挥。”赛后,丁俊晖说。

在梁文博出局之后,丁俊晖夺冠路上的最大障碍已经消除,郑州站的比赛俨然呈丁俊晖独孤求败之势,对此,丁俊晖本人却非常谨慎:“谈不上什么冷门不冷门,现在国内球手的水平都很高,梁文博打得好的时候也可能输球,而且他今天发挥得确实不好。至于我,还是立足于每场比赛,一场一场去打吧。”

# 中国恒好光耀 60 年

恒源祥最具影响力的新中国体育人物



**郎平:**郎平是中国著名女子排球运动员和教练员。1960年12月10日生于天津市,身高1米84。1978年入选国家集训队。郎平是20世纪80年代世界女子排球界“三大主攻手”之一,有“铁榔头”之称。她身体素质好,弹跳力强,摸高可达3.17米,快攻变化多,网上技术突出,以四号位高点强攻著称,是队里的核心人物。1985年郎平退役进入北京师范大学外语系攻读英语专业,1987年赴美国新墨西哥大学留学,并取得体育管理系现代化专业硕士学位,后赴国外打球。郎平还是一名出色的教练。从意大利俱乐部到国家队教练,她都干得得心应手。



**汪嘉伟:**1955年9月出生在上海,1976年被选入国家队,后任国家男子排球队副队长。1977年,汪嘉伟随中国男排参加第二届世界杯男子排球赛,他在网前打出的前飞背飞等一系列快攻战术,震撼了世界排坛。赛后,他被誉为“世界排坛第一飞人”。1984年,29岁的汪嘉伟决定赴日本留学,之后加入日本职业队,1993年正式退役。到1997年3月,他回国执教中国男排。几个月后,就率领中国队在亚洲锦标赛上重新夺回了久违15年的冠军。1998年12月,中国男排在亚运会上再次夺冠。他也成为作为运动员和教练员获得过亚运会冠军和亚锦赛冠军的中国男排第一人。2000年冲击奥运会失利后离开中国男排,之后选择了经商,开始新的生活。

**李永波:**男,1962年出生,辽宁大连人。中国羽毛球队总教练。1984年入选国家羽毛球队,与田秉毅配对的男子双打曾多次获得世界冠军。1988年世界杯赛冠军,1987年、1989年两届世锦赛冠军。1992年至今历任国家队教练、副总教练、总教练。执教期间六夺苏迪曼杯冠军,四夺尤伯杯冠军,两次汤姆斯杯冠军(2004、2006年),2008年再次包揽汤尤杯,实现三连冠。2000年的悉尼奥运会他带领中国羽毛球队取得四枚金牌,为中国体育代表团做出突出的贡献。北京奥运会,再夺男单、女单、女双三金,为祖国赢得了荣誉。 详情登录 <http://sports.sina.com.cn/60ren> 活动详情敬请关注东方卫视

